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παρουσιαση

Η Scavolini αλλαζει τα δεδομενα με τΗ «Formalia, το νεο 
«οικιακο σύστΗμα» πού σχεδιαστΗκε απο τον vittore niolu.

ικανοποιεί με επιτυχία και εκλεπτυσμένο τρόπο 
τις ανάγκες της καθημερινής ζωής.
Η «Formalia» επενδύει πολύ στον σχεδιασμό, 
στη φόρμα, αλλά και στα ποιοτικά υλικά. Χα-
ρακτηριστικό της συλλογής είναι η μεταλλική 
λαβή που ενσωματώνεται διακριτικά στις πόρτες 

Η συνεργασία μεταξύ της Scavolini και του 
σχεδιαστή Vittore Niolu είχε ως αποτέλεσμα τη 
νέα συλλογή «Formalia», για την κουζίνα, το 
καθιστικό, αλλά και τον χώρο του μπάνιου. Η 
απόλυτη γεωμετρία και ο άρτιος σχεδιασμός 
βρίσκουν έκφραση, μέσα από μια συλλογή που 

των επίπλων κουζίνας, ικανή να δημιουργή-
σει μια σύγχρονη, απλουστευμένη σιλουέτα. 
Η γραμμική ανάπτυξη του επιτοίχιου συστή-
ματος «Status» -μια αρθρωτή δομή ανοιχτής 
πρόσοψης που μπορεί να εγκατασταθεί στον 
τοίχο ή να τοποθετηθεί ελεύθερα στον χώρο ως 
διαχωριστικό στοιχείο- παίζει με τη συμμετρία 
και προωθεί τη φιλοσοφία του «όλα φανερά». Το 
καλύτερο είναι ότι έχει τη δυνατότητα να μετα-
βάλλεται, να αλλάζει ανάλογα με τις ανάγκες του 
εσωτερικού. Αυτή η ευελιξία προσφέρει λύσεις, 
άλλωστε η συλλογή περιλαμβάνει λειτουργικά 
έπιπλα οργάνωσης του χώρου σας, όπως βιβλι-
οθήκες και ράφια. 
Με διάθεση για πειραματισμό, η εταιρεία 
Scavolini εισήγαγε το νέο φινίρισμα τιτανίου -δι-
ατίθεται επίσης στις εκλεπτυσμένες αποχρώσεις 
του μαύρου και της σκουριάς- που δημιουργεί 
κομψές χρωματικές συνδέσεις με τις πόρτες σε 
βαφή λάκας ή βακελίτη ή τις ανακυκλωμένες 
πόρτες PET και επιτρέπει συνδυασμούς που θα 
λατρέψετε.
Η Scavolini παρουσίασε και έπιπλα μπάνιου, 
νεώτερα μέλη της οικογένειας Formalia, σχεδια-
σμένα από τον Vittore Niolu, που επιτυγχάνουν 
εξαιρετικά αισθητικά αποτελέσματα. 
Η σχεδιαστική προσέγγιση της Scavolini στους 
χώρους της κουζίνας, του καθιστικού, αλλά και 
του μπάνιου μέσα από την «Formalia» εξασφα-
λίζει ενιαίο αισθητικό αποτέλεσμα σε όλο το 
εσωτερικό και ερμηνεύει τέλεια τον κοινωνικό 
ρόλο του σύγχρονου σπιτιού. Scavolini.gr

επανάσταση στη φόρμα


